
 

 
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

VENDREDI 29 juillet à 19h au club 
 

Sont présents : Alfred CADENET, Brigitte DIMIER, Guy DIMIER, Jean-Marie JEANNOT, Jean-Pierre 
PEGHAIRE, Monique PEGHAIRE, Annick PENAULT, Régis POYANT, et Myriam LIEBY (en Zoom). 
Excusés : Claude MYON, Brigitte ROUSSEAU, Isabelle SARLAY, Marianne SOUCHON. 

 

 
La séance est ouverte à 19h10. 
Jean-Pierre PEGHAIRE remercie les membres du conseil d’avoir répondu présent à cette réunion. 
 

1. POINT SUR LES ACTIVITE DU CLUB 
Résultats de la consultation 

59 réponses sont arrivées : 
o Il en ressort que la majorité des membres souhaitent conserver les lundis et jeudis 

soir. Donc lundis soir en IMP, et jeudis soir en % à 19h au club. On pourrait envisager 
d’avancer l’heure de démarrage du tournoi à 18h les mois d’hiver. A méditer. 

o Pour les après-midi, le vendredi semble remporter les suffrages pour les tournois de 
régularité classiques. Donc tournois les vendredis à 14h en %. 

o Pour permettre aux élèves de se lancer dans les tournois, il a été demandé le 
mercredi après-midi. Nous allons donc organiser un tournoi à 14 heures le 1er 
mercredi de chaque mois avec donnes commentées, dans ce tournoi les joueurs un 
peu plus aguerris pourront jouer en paire avec les nouveaux joueurs. Nous verrons 
ensuite si le besoin se fait sentir de créer une formule de « coaching » avec un 
confirmé et un débutant sur un ou plusieurs mois. Il est bien entendu que cela n’est 
pas un parrainage qui engagerait de manière trop formelle les joueurs. 
 

Calendrier des tournois 
o Les tournois au club auront lieu de septembre à juillet. Reprise le jeudi 1er septembre à 

19h et ainsi de suite 
Le premier tournoi du mercredi aura lieu le  5 octobre à 14 h. 

o Les tournois REAL BRIDGE continueront les samedis à 18h 
Un tournoi  REAL BRIDGE sera créé le soir en semaine, mardi en principe. Myriam s’en 
occupera comme la saison précédente.  
Ces tournois REAL BRIDGE engendrent des recettes dont le club fait profiter tous les 
membres : organisation de stages gratuits, organisation de la fête du club avec repas 
offerts etc… 
Il est à noter que la fréquentation de ces tournois se régule d’elle-même : les joueurs 
trop « forts » cherchent d’autres tournois correspondant plus à leur niveau, nos tournois 
sont donc fréquentés par des joueurs de niveau sans doute un peu variable mais restent 
quand même tout à fait équilibrés. 

o Il faut restaurer la convivialité pour remotiver les membres. Nous allons donc remettre 
en pratique nos petits « pots » et grignotages divers. 

o Le problème des joueurs sans partenaires se pose. Afin d’essayer d’y remédier nous 
allons prendre la liste des joueurs et leur demander s’ils acceptent de jouer avec 
n’importe quel joueur seul, sans préférence particulière… 
 



 

2. ECOLE DE BRIDGE 
Les cours ont lieu du 1er octobre au 31 mai, sur 8 mois, en principe.  
Chaque moniteur s’organise avec ses élèves. 

o Cours de Marc KERLERO 
Reprise en octobre et déroulement comme la saison dernière. En alternance 1 cours de 
Marc le mardi matin de 10h à 12h en visio et la semaine suivante débriefing avec les 
moniteurs du club en présentiel et à distance un autre jour pour ceux qui en peuvent pas 
être présents. 
240 € pour les 8 mois (32 h de cours avec Marc, et 32 heures de mise en pratique avec les 
moniteurs (gratuit), abonnement au site AMOUR DU BRIDGE compris, payable en 3 fois, 
80€ début octobre, 80€ mi-décembre et 80€ début mars. Nombre d’élèves potentiel 
actuellement : une dizaine et 5 autres possibles. 

o Cours « débutants » : Myriam 
1 fois par semaine, 2 heures, 240€/8 mois, payables en 3 fois (pour mémoire30€/mois). 
Le jour d’intervention sera déterminé en fonction des élèves inscrits et de leur disponibilité 
(dans la mesure du possible). Actuellement 2 inscrits. Espérons que les forums nous 
amèneront d’autres nouveaux élèves. 

o Cours « intermédiaires » : Marianne 
1 fois par semaine, 2 heures, 240€/8 mois, payables en 3 fois (pour mémoire30€/mois). 
Y participeraient les élèves qui ont fait une première année avec Guy et les élèves de 
Marianne de l’an dernier. A noter que les anciens élèves de Guy ont une préférence pour 
le mercredi matin. Les disponibilités de Marianne : mercredi matin de 9h30 à 11h30 et 
jeudi toute la journée éventuellement. 

o Cours de Stéphane GACIOCH 
Stéphane nous a informés qu’il donnerait des cours les mardis après-midi à 14h et jeudis 
après-midi à 16h ou 16h30 au club. Ses élèves seront informés directement par lui des 
différents créneaux. 
 

3. STAGE DE MARC KERLERO LES MERCREDI 21 ET JEUDI 22 SEPTEMBRE 
31 inscrits à ce jour. 10h/12h30 cours, 12h30/13h40 déjeuner au Relais du Clain pour la plupart 
(menus réservés d’avance pour gain de temps), 14h/16h30 donnes d’application. 
Ce stage est offert par le club à ses membres et sympathisants ayant réglé la cotisation avant 
le 31 juillet. (JP voit avec Christophe BIASON pour récupérer les micros nécessaires) 
 

4. NOMBRE DE LICENCIES A CE JOUR :  
102 membres (dont 7 hors département) et 5 sympathisants 

 
5. AGO ET FETE DU CLUB 

Samedi 10 septembre, apéritif et repas offert par le club à ses membres et sympathisants. 
(Installation de la salle le vendredi après-midi, demander des volontaires). 
o Buffet 14€ pour les non membres, ni sympathisants. 
o Tournoi : 1 ticket pour les membres et sympathisants et 4€ pour les autres 
o Le déroulement sera le même que les saisons précédentes :  
o 14 heures café  
o 14h30 cartes en main : 2 tournois pour équilibrer les chances de chacun suivant les indices 

de classements. 
o 17h30 AGO 



 

o 18h30 Apéritif avec si possible dégustation des vins du Domaine de la Rotisserie (Guy 
préviendra Michaël) 

o 19h30 Buffet (commande et récupération Guy et Monique, aide à la mise en place par des 
volontaires à demander, (Isabelle SARLAY, Jean-Marie JEANNOT et Régis POYANT se sont 
déjà proposés lors du dernier CA) 
Animation musicale par sono (JP voit avec Christophe BIASON 06 89 48 34 56, pour 
récupérer la sono de ST CYR) 

o Rangement de la salle le dimanche matin (prévoir des volontaires) 
 
6. LES FORUMS 

Cette année nous seront présents à SAINT GEORGES LES BX le samedi 3 (Monique, peut-être 
Françoise et voir 2/3 autres), et à JAUNAY MARIGNY le dimanche 4 (Guy, Annick et 2/3 
autres). Prévoir une réunion de distribution des documents et matériels nécessaires fin août. 
 

7. LES PORTES OUVERTES AU CLUB 
Dates retenues les lundi 5 et mardi 6 septembre de 17 à 19 heures. Prévoir des flyers à 
distribuer aux forums. 
 

8. LES COMPETITIONS 
Il conviendra d’organiser une réunion avec les membres pour les informer du nouveau 
fonctionnement pour les « promotions » et du calendrier des compétitions. Date retenue 
lundi 19 septembre à 17h30 au club. Faire une convocation.  
 

9. Questions et informations diverses 
- Le Dimanche 7 août Myriam organise une journée détente : visite de monuments à Poitiers, 

Repas au bord du Clain et ensuite tournoi au club. 
 

- Comme vous le savez le chauffage est encore une fois tombé en panne. 
La Mairie est en train de réfléchir pour palier à ce problème : 
o On répare mais avec la certitude que cela va recommencer la chaudière étant à bout de 

souffle 
o On installe des radiateurs électriques 

Notre contact à la mairie Hervé JOYEUX nous tient au courant.  
 

- Christian VALSTED (membre Danois jouant avec nous sur REAL BRIDGE) nous a amené un 
nouveau membre Ib AXELSEN et a réglé pour lui la cotisation. Il a viré 50€ alors que son ami 
n’avait jamais été licencié en France, la licence est donc gratuite pour lui cette année. On va 
donc lui rembourser les 35.20€ correspondant au montant de la licence.  
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 20h35. 
 
 Le TRESORIER Le PRESIDENT Le SECRETAIRE 
 Guy DIMIER Jean-Pierre PEGHAIRE Monique PEGHAIRE 
 
 
 
 


